

## О создании рабочей группы по выработке предложений по определению стоимости компенсации за нереализованный исходный урановый материал

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 10 сентября 2020 года № 120-р

В целях выполнения Протокола к Соглашению между Правительством Республики Казахстан и Правительством Российской Федерации о сотрудничестве и взаимных расчетах при утилизации ядерных боеприпасов от 20 января 1995 года, совершенному в городе Вена 19 сентября 2017 года, и определения стоимости компенсации за нереализованный исходный урановый материал:

- 1. Создать рабочую группу по выработке предложений по определению стоимости компенсации за нереализованный исходный урановый материал (далее рабочая группа) в составе согласно приложению к настоящему распоряжению.
- 2. Рабочей группе в месячный срок выработать и внести в Правительство Республики Казахстан предложения по определению стоимости компенсации за нереализованный исходный урановый материал.
- 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на руководителя рабочей группы.

Премьер-Министр

А. Мамин

Приложение к распоряжению Премьер-Министра Республики Казахстан от 10 сентября 2020 года № 120-р

## Состав

## рабочей группы по выработке предложений по определению стоимости компенсации за нереализованный исходный урановый материал

Министр энергетики Республики Казахстан, руководитель вице-министр энергетики Республики Казахстан, заместитель руководителя директор Департамента атомной энергетики и промышленности Министерства энергетики Республики Казахстан, секретарь

заместитель Министра иностранных дел Республики Казахстан вице-министр национальной экономики Республики Казахстан вице-министр юстиции Республики Казахстан вице-министр финансов Республики Казахстан председатель правления акционерного общества "Национальная атомная компания

председатель правления акционерного общества "Национальная атомная компания "Казатомпром" (по согласованию)

заместитель Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан (по согласованию)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан